## 株洲欧科亿数控精密刀具股份有限公司 关于调整公司组织架构的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

株洲欧科亿数控精密刀具股份有限公司(以下简称"公司"或"欧科亿") 于 2025 年 2 月 11 日召开第三届董事会第十一次会议,审议通过了《关于采取事业部制管理体系暨调整公司组织架构的议案》,同意对公司组织架构进行调整,并授权公司经营管理层负责公司组织架构调整的具体实施及调整后的进一步优化等相关事项。

为更好地实现公司战略目标,进一步完善公司治理结构,提高公司经营管理 质量和运营管理效率,公司采取事业部制管理体系,实现生产、研发、销售的联 动。根据有关法律法规及公司章程的有关规定,公司对组织架构进行调整优化。

本次组织架构调整是对公司内部管理架构的调整,不会对公司生产经营活动产生重大影响,调整后的公司组织架构图详见附件。

特此公告

株洲欧科亿数控精密刀具股份有限公司董事会 2025 年 2 月 12 日

## 附件:

## 株洲欧科亿数控精密刀具股份有限公司组织架构图

